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Conectándose al Sistema 
 

 

Para activar el sistema haga doble “clic” sobre el icono de SICOFI: 
 
 
 

 
 
 

Identificándose con el sistema 
 

La primera ventana mostrada por el sistema requiere que el usuario ingrese su código 
de usuario asignado y la palabra clave con la cual el usuario está registrado en el 
SICOFI:  
 

 
 
 

El sistema es provisto con el usuario “ADMIN” y clave “CLAVE”, lo cual es asumido si 
se presiona directamente el botón “OK” o simplemente “Enter”. Se recomienda cambiar 
la palabra clave a este usuario para evitar accesos no autorizados al sistema 
 

Además de autorizar al usuario el ingreso al sistema, esta ventana permite que el propio 
usuario cambie su palabra clave. 
 
Refiérase a la sección Administración, para la autorización de nuevos usuarios y/o la 
modificación del nivel de autoridad de los usuarios existentes. 
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Inicio de Operaciones 
 

El sistema viene preconfigurado con los principales maestros de modo que la empresa 
puede iniciar inmediatamente sus operaciones contables desde la primera vez que 
ingresa al sistema. De ser necesario puede hacer las modificaciones requeridas según 
se detalla en la sección Guías Iniciales de Uso del Sistema. 
 

Seleccionando una empresa 
 

En el caso que sea solo una la empresa instalada en el SICOFI, el sistema mostrará la 
directamente la ventana principal descrita más adelante. 
 
Si más de una empresa es manejada por el SICOFI o si la empresa tiene más de un 
año operando con el sistema entonces, la siguiente ventana es presentada 
inmediatamente después de que el usuario se ha identificado en el sistema.   
 
 
 

 
 

 

Si el usuario está autorizado (ver sección Administración) entonces el sistema le 
permite ingresar a la empresa/año seleccionado. 
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Ventana Principal 
 

Si el usuario tiene autorización para ingresar a la empresa seleccionada La siguiente 
ventana es mostrada: 
 

 

 

 

 

 

 

  
 

 

 
 
 
 
 
 
 

 

Nombre de la empresa Ciclo contable Menú de opciones principales Barra de herramientas: guardar, 
eliminar, imprimir, etc. 

Área de mensajes 
informativos de proceso 

Código del usuario 
conectado 

Barra indicadora de 
avance de proceso 


